

А. З. ЕГОРОВ



После тяжелой болезни на 46-м году жизни скончался заслуженный артист РСФСР Алексей Захарович Егоров. В расцвете творческих сил ушел из жизни талантливый актер и необыкновенной душевной красоты человек.

Посвятив свою жизнь любимому делу — театру, Алексей Захарович создал целую галерею художественных образов в театрах Москвы, Южно-Сахалинска, Хабаровска. Центральные роли сыграны им в кинофильмах «Земля и люди», «За власть Советов» и других.

С 1957 г. Алексей Захарович работал в Хабаровском краевом театре драмы,

где им были созданы заслужившие любовь хабаровчан разноплановые образы, такие, как Егор Булычов, Белугин, Протасов, король Лир, князь Шуйский, Семен («Ярость») и другие.

Сценические образы, созданные Алексеем Захаровичем, отличаются отточенным мастерством, глубоким проникновением в психологию героя, высокой гражданственностью.

В 1964 г. за выдающиеся достижения в области искусства Алексею Захаровичу присвоено высокое звание заслуженного артиста РСФСР.

Участник Великой Отечественной войны, Алексей Захарович награжден орденом Красного Знамени и медалями.

Светлая память о талантливом актере, замечательном человеке и товарище навсегда останется в наших сердцах.

Краевое управление культуры.

Хабаровское отделение Всероссийского театрального общества.

Краевой театр драмы.
Краевой театр юного зрителя.

Краевой театр музыкальной комедии.

Дом народного творчества.

Краевая филармония.